



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 40. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. október 6., péntek

Elkezdődött a citromsárga szelektív hulladékgyűjtő edények szétosztása



Ahogy arról már korábban tájékoztattuk a tisztelt lakosságot, őszől Sarkadon is elindul a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés, ami annyit jelent, hogy minden sarkadi kertés ingatlan térítésmentesen kap egy sárga színű kukát a meglévő mellé a műanyag-fém-papír hulladék otthoni szelektív gyűjtésére. Minden kertés ingatlanhoz jár egy ilyen új, sárga edény, amit havi egy alkalommal szállít el a DAREH Bázis Zrt. Ez az új szolgáltatás nem jelent többletköltséget, része annak a díjnak, amit negyedévente kap meg minden ingatlanhasználó.

Az új edények kiosztása 2017. október 2-án indult a Vásártéren, az Anti út elején, a városi piac területén. A kiosztás folyamatát a DAREH Bázis Zrt-vel és Sarkad Város Önkormányzatával együttműködve a Városgazdálkodási Iroda koordinálja. A kellemetlenségek és a hosszas sorban állás elkerülése végett kérjük, figyelmesen olvassa el a következő tájékoztató ingatlanhoz járó egy darab sárga színű hulladékgyűjtő edény, amely a DAREH Bázis Zrt. tulajdona, és a kertés ingatlan tulajdonosának, használójának kerül ingyenes átadásra az otthoni szelektív gyűjtés céljából.

A sárga edényekbe kizárólag papír, műanyag és fém hulladék gyűjthető szelektíven, azokat havonta egy alkalommal szállítja el a DAREH Bázis Zrt. Természetesen minden háztartásnál marad a kommunális hulladék gyűjtésére szolgáló edény is a heti egy alkalommal történő szállítással. **Összefoglalva minden kertés ingatlanhoz lesz egy (már meglévő) heti rendszerességgel ürített kommunális kukája és egy újabb, havi egy alkalommal ürített, sárga szelektív kukája!**

A társasházi lakások, lakótömbök nem kapnak külön szelektív kukákat, az ott élők továbbra is a szelektív hulladékgyűjtésre kijelölt szigeteket kell, hogy használják, azonban azoknak az elhelyezése városszerte át-

gondolásra kerül, illetve a belvárosban több sziget is kialakításra kerül, hogy a lakótömbökben élők is kényelmesen elérhessék ezt a szolgáltatást.

Fontos azt is leszögezni, hogy a sárga kukákba nem lehet üveget gyűjteni! Így az üveghulladék gyűjtésére továbbra is megmaradnak a város különböző pontjain kihelyezett konténerek.

Az új, citromsárga kukát az ingatlan tulajdonosok kizárólag a Vásártéren, lakcímvizsgálásuk és lakcímvizsgálásukat követően vehetik át minden munkanap, hétfőn 13.00 és 17.00, kedden 13.00 és 16.00, szerdán 13.00 és 16.00, csütörtökön 13.00 és 16.00, valamint pénteken 13.00 és 16.00 órák között. Október hónapban a lennebb olvasható utcabeosztás szerint vehetők át az edények! Minden ingatlan tulajdonosnak, aki szeretné átvenni és használni a citromsárga szelektív kukát, magának kell gondoskodnia a kuka átvételéről és hazaszállításáról. Egy ingatlanhoz egy citromsárga kuka jár, az átvételre az jogosult, akinek a nevére érkezik a hulladékszállítási díjról szóló számla az adott ingatlan vonatkozásában. Azok az idős, egyedülálló lakosok, akik önkormányzati kedvezményre jogosultak és nem tudják megoldani a citromsárga kuka átvételét és hazaszállítását, november hónaptól kérhetnek arra segítséget a DAREH Bázis Zrt. sarkadi ügyfélszolgálatán.

A sorban állás elkerülése érdekében a citromsárga kukák kiosztása októberben, utcákra lebontva, a következő módon történik (a megjelölt hetekben a megjelölt utcák ingatlan tulajdonosai-használói kerülnek kiszolgálásra):

2017. október 9-e és október 13-a között: Ady Endre, Ág, Bartók Béla, Bem, Cukorgyár, Dózsa, Füves, Gárdonyi, Gárdonyi tér, Gyár, Gyepes, Honvéd, Izabella, Jázmin, Kastély, Kínizsi, Láncozi Lajos, Liliom, (folytatás a 2. oldalon)

A közszolgáltatóit köszöntöttük a Közszolgáltatók Napja alkalmából

Sarkad Város Önkormányzata idén is a művelődési központban köszöntötte a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, az Intézményi Gondnokság, a Közéleti Intézmény és a Városgazdálkodási Iroda dolgozóit, illetve a nevezett intézmények már nyugdíjba vonult munkatársait a Közszolgáltatók Napja alkalmából.

A szeptember 22-én, péntek délután megrendezett ünnepségen dr. Mokán István, városunk polgármestere mondott ünnepi beszédet. A polgármester kihangsúlyozta, a 2014-ben megválasztott új városvezetés egy szép hagyományt élesztett újjá, melynek keretében minden esztendőben köszöntik a városért tevékenykedő pedagógusokat, egészségügyi dolgozókat, köztisztviselőket, a szociális szféra dolgozóit és természetesen a közszolgáltató szektor dolgozóit is, akiknek a munkája nélkül elképzelhetetlen lenne Sarkad működtetése.

Dr. Mokán István köszöntőjébe egy szép, Gárdonyi Gézáról származó idézetet is beleszólt, mely szerint „a teremben helyet foglaló dolgozók olyan lámpások, amelyek minél inkább világítanak másoknak, annál jobban fogyasztják önmagukat”. A városvezetésnek pedig kötelessége „feltölteni szeretett lámpáikat”, és őket ünnepelve megköszönni azt az áldozatos munkát, amit a városért végeznek. Ez a délután tehát örök szólt, az általuk végzett munka előtt tisztelgett a város, amely nem napi nyolcórás elfoglaltságot jelent ál-



Dr. Mokán István köszöntője



talában, hanem rengeteg túlóráért, sok átdolgozott estét és hétvégét is.

A közt szolgáltatóknak nagyon sokat köszönhetünk, többek között a település üzemeltetését, a tiszta várost, a szépen gondozott a közterületeket, a mindennapi finom ételt a közéleti intézmény által ellátott sarkadiak asztalán. A könyvtárnak és a művelődési központnak a város kulturális életének koordinációját, az Intézményi Gondnokságnak pedig azt a fáradhatatlan munkát, amivel biztosítják a pénzügyi stabilitást az önkormányzati intézményrendszer működtetéséhez. Ennek mentén pedig csak a köszönet hangján lehet szólni, há-

lát adva ezért az áldozatos munkáért a közszolgáltatóknak.

A városvezető köszöntő gondolatai után az ünnepi program tehetséges sarkadi énekesek szívet, lelket melengető műsorával, valamint a teremben helyet foglaló legidősebb, illetve legitalább dolgozó köszöntésével folytatódott. Az ünnepség zárásaként Mester Judit Ibolya alpolgármester mondott pohárköszöntőt, aki szintén méltatta az önkormányzat intézményeiben dolgozó munkatársak áldozatos munkáját.

Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel és zeneszóval egybekötött megvendégelés követte. **-mk**



A közszolgáltatóinak egy csoportja



A legidősebb dolgozó köszöntése

Munkába állt a koraszülött mentőautó Gyulán

Példás összefogással, a Viharsarki Koraszülöttmentő Alapítvány koordinációjának köszönhetően az elmúlt hét szombatján átadásra került a megye legújabb és legmodernebb mentőautója Gyulán. A koraszülöttek, speciá-

lis ellátást igénylő újszülöttek szállítására épített mentőautó munkába állásával hatalmas lépést tett előre Békés megye is a gyermekgyógyászat területén.

Ennek az álomnak a megvalósítását önkormányzatunk

képviselő-testülete is támogatta, még 2016 decemberében született döntés arról, hogy városunk is hozzájárul e nemes cél megvalósításához 250 ezer Ft-tal. A támogatást dr. Mokán István polgármester adta át önkormányzatunk nevében még januárban az alapítványt képviselő dr. Abdulrahman Abdulrab Mohamed gyermekgyógyásznak.

-mk

Az utolsó ingyenes

2017-ben az utolsó ingyenes internet tanfolyamok indulnak! 2017. október 17-től, heti két alkalommal 16:30-as kezdéssel haladó internet tanfolyam indul. Ha valaki kattintgat az interneten, de még többet szeretne tudni a digitális világról, az október 13-ig, hétfőn és pénteken 13-15 óráig jelentkezhet a könyvtárban Gyebnárné Ildikónál. **BBMKK**

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat - 2018



Bursa Hungarica

Sarkad Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve ezennel kiírja 2018. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára.

Kik pályázhatnak? A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.] Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktori (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Az „A” típusú pályázatra

azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2017 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2018 őszén már nem áll fenn, úgy a 2018/2019. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2017/2018. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2017/2018. tanévben utolsó éves, értelem előtti álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával

nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2018/2019. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2018. évi felvételi eljárásban először nyertek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2018/2019. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje: A pályázatot papíralapon (nyomtatott formában), a Polgármesteri Hivatal 3. számú irodájában kell benyújtani. A pályázat rögzítésének és az önkormányzat feladathoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a

rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe az EPER-Bursa rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe az EPER-Bursa rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Kedves Sarkadiak tegyünk együtt az egészségünkért!

Sarkad Város Önkormányzata a megnyert „A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” pályázat keretében az elkövetkező három évben számos települési nagyrendezvényt fog tartani. Az első, egyben a nyitórendezvényre **október 14-én** szombaton kerül sor a Bartók Béla Művelődési Központban, amelyre minden kedves sarkadi lakost szeretettel várunk.

Programterv

9:00 - A rendezvényt dr. Mokán István Polgármester nyitja meg.

9:10-től kezdődő előadások: a dohányzás káros hatásai, tévhit a vízipárolás és az E-cigarettáról, demonstrációs bemutatók („Dohányos Zsuzsi”, egészséges és beteg tüdő), Miért élj SZERTELLEN?, megküzdési technikák bemutatása és el-sajátítása, légzőtorna gyógytornász vezetésével

A délelőtt során több keretprogram várja az érdeklődőket:

A gyermekek számára foglalkozások, játékok. Prevenációs PR kisfilmek vetítése, egészségügyi szűrések, állapotfelmérés és kockázatbecslés, egyéni konzultációk. Mentori megbeszélések, egyéni fejlesztési tervekkel kapcsolatos konzultációk.

A programokon való részvétel mindenki számára ingyenes. A projektről és a jövőbeni rendezvényekről folyamatosan tájékozódhatnak a www.sarkad.hu honlapon.



90. születésnapja alkalmából köszöntötték Kiss Ferencné



Középen az ünnepelt családtagjaival, hátul (jobbról) dr. Mokán István polgármester, balról Mester Judit Ibolya és dr. Szabó László alpolgármesterek

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából otthonában köszöntötte a városvezetés Kiss Ferencné

Augusztus 21-én dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László alpolgármester fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából át-

adásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Kiss Ferencnének jó egészséget és további boldog éveket!

—mk

Dr. Szabó Zoltán háziorvos rendelője továbbra is egyetemi oktatókörzet

Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (AEEK) ismételt egyetemi szakképző helyé minősítette Dr. Szabó Zoltán háziorvos Gyulai úton működő orvosi rendelőjét az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképzés megszervezéséről szóló 22/2012. (IX.14) EMMI rendelet alapján. A minősítés négy évig érvényes, mely keretében a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának akkreditált oktatókörzete, ahol az elmúlt 10 évben több orvostanhallgató, belgyógyász- és háziorvos tanárjelölt töltötte a szakvizsgájához szükséges

vosi körzetbe tanulni az orvostanhallgatók, szakvizsga előtt álló orvosok.

Dr. Szabó Zoltán háziorvos lapunknak elmondta, a képzési helyként való működés nem új keletű, mert a rendelő már 2007 júniusától, azaz 10 esztendeje a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának akkreditált oktatókörzete, ahol az elmúlt 10 évben több orvostanhallgató, belgyógyász- és háziorvos tanárjelölt töltötte a szakvizsgájához szükséges



Dr. Szabó Zoltán háziorvos gyakorlatát. 2017-ben a minősítés fo-

lyamata összetettebbé vált, az egyetem kari tanácsának pozitív döntése után az AEEK határozatára is szükség volt az akkreditációhoz, amelynek a háziorvosi praxis a benyújtott sikeres pályázat alapján, az előírt tárgyi és szakmai feltételeknek megfelelően eleget tett. Így további négy esztendőre oktató körzeti címet, minősítést kapott. Békés megyében mintegy 10 háziorvosi praxis rendelkezik hasonló minősítéssel.



Elkezdődött a citromsárga szelektív hulladékgyűjtő...



(folytatás az 1. oldalról) Március, Márk Sándor, Mérleg, Nagykert, Nagymező, Nárcisz, Nyár, Orgona, Órház, Óssy, Sas, Sánc, Szőlő, Táncsics, Táncsics tér, Tavasz, Temesvári, Vasút, Virág utcák és a III. - V. tanya körzet.

➔ 2017. október 16-a és október 20-a között: Balasi Bálint, BARKÁS, Bánát, Bo-

kor, Buda, Galamb, Gólya, Halász, Hársfa, Horgaséri, Hunyadi, Jókai, Jókai átjáró, József Attila, Kapocs, Kijáró, Kis, Kodály, Kút, Liget, Madár, Piac tér, Somlay, Somogyi, Sirály, Szalontai út, Szigeti, Szigeti Kereszt, Szív, Toldi, Tölgyfa, Új, Vár, Veress Sándor, Zöldfa, Zsarói, Zsibongó utcák.

➔ 2017. október 24-e és

október 27-e között: Árpád fejedelem tér, Attila, Árpád, Bakrét, Bihar, Bojti, Csillag, Dobó, Dohány, Hajdú, Hatház, Holló, Hold, Kert, Kisteleki, Kossuth, Körös, Kürt, Losonczi, Lejáró, Malom, Magyar, Mátyás, Munkácsy Mihály, Rác, Retek, Sarkadkeresztúri út, Sugár, Szent István tér, Széles, Szondi, Temető, Templom tér, Tokai, Tözög, Vécsey, Veress Ferenc, Zrínyi utcák, és a II. - IV. tanya körzet.

➔ Annak az ingatlan tulajdonosnak, ingatlanhasználónak, aki októberben nem tudja átvenni a citromsár-

ga edényt, november-december folyamán hetente több alkalommal is biztosítunk arra lehetőséget.

Tovább tisztelettel felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy minden sarkadi kertés ingatlanhoz jár egy citromsárga kuka és a megfelelő mennyiség a DAREH Bázis Zrt. számára rendelkezésre is áll, ezért kérjük az októberi beosztás figyelembevételét, a tolongás elkerülését, mert minden sarkadi kertés ingatlanok fog jutni az új edényekből, ahol használni akarják azt!

DAREH Bázis Zrt.



Gólyaavató a kollégiumban

Be nem állt a csőrük... Talán csak akkor, amikor a kezdő-gólya-táncot ropták. De azután! Nyelvtörőt daráltak savanyú jégkockával a szájban. Vagy éppen szerelmet vallottak a kollégium közössége előtt (nem önszántukból, mégis lelkes átléssel). Szívesen felvették az énekesmadár szerepét is (úgy, ahogy), hamiskás (a dalok is úgy szóltak) mosolyra készítenve bennünket. Kötélen nem, de tojásokon (hogy ezek milyen törekenyek), „ropant” jól táncoltak. Szem (és zokni) nem maradt szárazon. Volt, akinek még a tollazata sem, mert társa nem elég biztos végtaggal borotválta feje fölött a léggömböt. Így az levet - nem akármilyet - eresztett. No, de semmi baj. Egyetlen kiscigolya sem hagyta ott

a fogát. Esetleg különleges összetételű fogkrémmel megmosta... Persze végül minden (ki) megtisztult. Az eskü elkepelése után valamennyi kiscigolya az általuk már igen szeretett madárház, a kollégium teljes jogú lakója lett. Felavatottak.

Ezen a jeles napon iskolánk volt diákja - Lestyán Marci - ellátogatott régi „otthonába” ahol mesélt, áradozott az itt töltött időszakról, diaktársairól, nevelőiről, tanáraitól. Elmondta, hogy nem tud elég hálás lenni ezekért az időkért. Marci, bár külföldön dolgozik hazatérve, ha teheti, meglátogatja kollégiumunkat. Most is ezt tette és nagyon sok ajándékot hozott - ételt és italt - az itt élő diákoknak. Köszönjük, Lestyán Marci!

Nagy Ferenc



Nem tudja elengedni, a break az élete

Elek Imre 19 esztendeje foglalkozik „break” táncsal, beleszeretett még iskolás korában és még mindig tart. Pedig - mint mondja - már jöttek ilyen-olyan divatos irányzatok a zenében és a táncban is, de ő ennél maradt. Szereti megmutatni mit tud ezen a téren és szereti ha tapsot kap érte, mert az az igazi elismerés.

Önképző módon tanulta meg az alapokat, nézte a break dance nagyjait a tv-

ben, megszerezte a videókat, és rengeteget gyakorolta az akrobatikus mozdulatokat. Ezek nehezek, jó fizikai erőnléttel, állóképességgel igényelnek és az egyensúly érzéknek is a helyén kell lenni. Akkor jó minden, ha könnyednek látszanak a mozdulatok. Fogcsikorgatva, izomból mosolyogni nem lehet fellépés közben, az bukács...

Az első fellépésre 2000-ben került sor Sarkadon, amit egy sor városi rendezvény követett. Például a 2005-ös sarkadi Ki Mit Tud különdíjasa volt. A hazai fellépéseken, versenyeken túl a sarkadi táncos külföldön is megmutatta tudását, Németországban például utcatáncosként lépett fel. A táncot egy időben Peres Péter barátjával közösen gyakorolta, de a tálajtornát is kipróbálták az ismert és sikeres Rippel fivérek mintájára. Imre zenéit ma is Peres Péter bátyja, Peres János állítja össze.

Ahogy fejlődött tudása, úgy következtek a különböző versenyek és tehetségkutatók is. Először 2007-ben versenyzett, ami a VIVA TV-n látható is volt, majd 2009-ben és 2010-ben országos verse-



nyek következtek, melyeken sikerrel vett részt öregbitve városunk hírnevét. A 2010-es versenyen különdíjas volt. Táncolt az RTL Klubon futó „Csillag születik”-ben, aztán meghívták a tv-sék a „Hungary's Got Talent”-be is. A break 2015-ben ünnepelte 30 éves magyarországi születésnapját, aminek kapcsán versenyt is rendeztek, ott Golyó - mert barátai, ismerősei így ismerik Elek Imrét - az előkellő 7. helyen végzett. Részt vett jótékonyági break gálán, ahol a tánc mellett a rászorulóknak gyűjtöttek össze egy kamionnyi tartós élelmiszert. Ebben az évben is „kitáncolt” már néhány díjat. Áprilisban a VIII. Békéscsabai Táncfesztiválon utcai táncok kategóriában a város főterén bemutatott táncával ezüst minősítést ért el. Májusban Békésen a II. Békés Megyei Ki-Mit-Tud? döntőjében a legkreatívabb produkcióként különdíjat kapott.

Eddig még követőkre nem talált Sarkadon, szeretné, ha minél több gyermek választaná ezt a mozgásformát, szívesen segítene nekik. Ha lenne közöttük egy tehetséges talán még kiváló táncos is válhatna. -só



Évzáró pergető horgászverseny a Bárkás-csatornán

Helye: Bárkás-csatorna (Rózsa utcai hídtól a Sitkai gátházig)

Ideje: 2017.10.22. (vasárnap)

Időbeosztás:

Erkezés a Bárkás-csatorna Rózsa utcai hídjához 7:45-ig

Rövid szabályismertetés 7:55-ig

Horgászat (verseny) 8:00 – 11:00-ig

Verseny vége (mérlegelés, díjazás): 11:00 – 11:30

Díjazás: I. – III. helyezett

A horgászat folytatható napnyugtáig.

Jelentkezés és részvételi díj befizetése:

Október 19. (csütörtök) 18:00 óráig

Bundzsák Horgászboltban: 06-30-692-8181

Szabó Zsoltnál: 06-70-885-6322

Részvételi díj: Bárkás területi jeggyel rendelkezőknek 500,- Ft, területi jegy hiányában 1000,- Ft/fő.

Horgászat szabályai: Horgászni 1 bottal, kizárólag pergető módszerrel lehet. Minden műcsali használata engedélyezett (villanító, twister, gumihal, wobler stb.). Élő és élettelen csalihal, halszelet használata tilos.

A versenybe minden szabályosan megfogott ragadozó hal beleszámít. A mérlegelés folyamatos lesz, de az érzékeny

halak kíméletes tárolásáról minden sporttárs gondoskodjon (gyűrűs, megfelelő haltartó, szájbilincs), fém haltartó nem használható! Görbüljön a bot!

Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége

A Sarkadi Kinizsi LE hírei

Tájékoztató a Kinizsi LE őszi mérkőzéseiről a Megye II-ben:

9. forduló – 2017. október 7. 15.00

Sarkadi Kinizsi LE – Csabacsúd

10. forduló – 2017. október 14. 15.00

Békés – Sarkadi Kinizsi LE

11. forduló – 2017. október 21. 14.30

Sarkadi Kinizsi LE – Gyomaendrőd

...

17. forduló – 2017. december 2. 13.00

Sarkadi Kinizsi LE – Mezőberény

Záróhajtás

A Sarkadi Lovas- és Fogathajtó Sz. S. E. 2017. október 14-én szombaton „egyesületen belüli” záróhajtást szervez. A helyszín: a Mol kúttal szembeni edzőpálya, ebéd a Kálvin téren, a záróhajtást 10 órakor kezdjük, és az egyesület csak az ebédet biztosítja, minden mást a jelenlévők hozzanak magukkal.

Hallotta?

Rövid híreink

Program kínálat

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének 2017. év további programjai:

– Dalos Találkozó, 2017. október 13. 9:00 óra Bartók Béla Művelődési Központ

– Idősek Világnapja és Férfinap, október 27. 13:00 óra Bartók Béla Művelődési Központ /asztalos, zenés, batus/

– Mindenki névnapja, november 18. 13:00 óra Bartók Béla Művelődési Központ / ebéd, zenés, táncos/

Puskás Sándorné elnök

Asszonytorna

A művelődési központban ismét indul az Asszonytorna 2017. szeptember 11-től (hétfőnként) 16 órakor. Várjuk szeretettel az érdeklődőket.

BBMKK

Tájékoztató telefonszám változásról!

Ezúton tájékoztatjuk tisztelt betegeinket, hogy a dr. Trombitás Annamária háziorvos által vezetett 3. számú háziorvosi körzet rendelőjének a telefonszáma megváltozott!

A 3. számú háziorvosi körzet új telefonszáma:

06-66-200-166

Romániai kirándulás minden érdeklődőnek!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2017. október 18-án (szerda) egynapos kirándulást szervez Székelyjóra. Innen kivasúttal felmennék a Királyhágóhoz, majd az ebéd a céltelepülésen lenne. A kirándulás költsége mindent magába foglalva 6500 Ft/fő. Jelentkezni lehet fogadóóránkon minden hétfőn a Vasút u. 11. sz. alatt 14:00-16:00-ig, vagy telefonon a 06/70/334-3393-as számon. A kirándulás költségét kérjük a jelentkezéskor, de legkésőbb október 16-ig! Tisztelettel kérjük tagjainkat, akik még nem rendezték tagdíjbefizetésüket tegyék meg, mert hamarosan itt az évvége!

Doba Mihályné szervezetvezető

Könyvárusítás

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a Városi könyvtár az állományból kitorított könyveiből könyvárusítást tart. Minden könyvet 100 Ft/db áron árusítunk.

Városi Könyvtár

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. október

9 hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
10 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
11 szerda	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
12 csüt.	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
13 péntek	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
16 hétfő	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
17 kedd	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
18 szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
19 csüt.	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
20 péntek	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
23 hétfő	1956-os forradalom Ünnepe, munkaszüneti nap		
24 kedd	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
25 szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
26 csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
27 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
30 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
31 kedd	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104



A jövő digitális -
tanulj meg élni benne!

Lépj be a digitális világba!
Tértímentes informatikai képzések indulnak!

Mentor neve: Gyebnár György

Telefonszáma: (30) 253-02-43

Elérhetősége: 5720 Sarkad, Vasút utca 1.



GINOP-6.1.2-15 DIGITÁLIS SZAKADÉK CSÖKKENTÉSE



Ebzárlat és legeltetési tilalom

Felhívás

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Kormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály BE-04/06/02207-2/2017 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2017. szeptember 30. és 2017. október 05. között történik a vadon élő rókák veszettség elleni orális (csalétkes) immunizálása. Annak érdekében, hogy a vakcinát csak a vadon élő húsevők vegyék fel, a 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdése értelmében vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken a járási főállatorvos ebzárlatot és legeltetési tilalmat köteles elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján

2017. szeptember 30-tól 2017 október 21-ig
ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!

Dr. Pintér Magdolna jegyző

A Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség közleménye

A Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség felhívja az érintettek figyelmét a szén-monoxid-mérgezés és a kéménytüzek veszélyeire. Minden fűtési szezonban hallani kéménytűzről, füst-mérgezésről, szén-monoxid mérgezésről. Kellő odafigyeléssel, a vonatkozó előírások betartásával, szakmai segítség igénybevételével azonban mindezek elkerülhetők.

A káresetek elkerülése érdekében tartsuk be az alábbiakat:

Az égéstermék-elvezető rendszer nem megfelelő műszaki állapota, vagy a tisztítás hiánya kéménytűzek és szén-monoxid mérgezések okozója is lehet, ennek érdekében a kémények időszakos ellenőrzését, tisztítását el kell végezni!

a) A kémény állapotát előírt időszakonként ellenőriztetni kell!

b) Minden berendezés beszerelését és telepítését csak a megfelelő szakképesítéssel rendelkező szakember végezheti!

c) Az időszakos és kötelező felülvizsgálatokat, ellenőrzéseket kizárólag csak a megfelelő szakképesítéssel rendelkező szakember végezheti!

d) Az ingatlan használója köteles biztosítani a kéményseprők munkavégzéséhez szükséges feltételeket! Lehetővé kell tenni az érintett helyiségbe való bejutást, a padlástérbe vagy a tetőhéjazat fölé történő feljutást, a tisztítónyílás, az összekötőelem biztonságos megközelíthetőségét, tisztíthatóságát és a szén-monoxid méréséhez szükséges mérőnyílást.

e) A feltárt hiányosságokat a lehető legrövidebb időn belül meg kell szüntetni!

A szén-monoxid mérgezés megelőzése:

A szén-monoxid-mérgezés elsősorban valamely **tűzelő berendezés** nem megfelelő üzemeltetéséből adódik. A legtöbb tűzelőberendezésnek elengedhetetlen része az égéstermék-elvezető, a **kémény**. Amennyiben a kémény járata leszűkül (behulló téglák, vakolat, beköltöző madarak, darazsak stb. miatt), úgy a helyiség levegőjét használó, nyílt égésterű hőtermelő-berendezésből az égéstermék egy része vagy egésze a helyiségbe áramlik vissza. Ha ez bekövetkezik, a lakásban lévő levegő szén-monoxid-koncentrációja megemelkedik, ami rosszullétet vagy halált okozhat.

További veszélyforrást jelenthet a vaskályha, a gázkonvektor, a cserépkályha, a kandalló, a kemence hozzá járulhat a gáz felszabadulásához. Különös figyelmet kell fordítani a propán-bután gázpalackkal működő sziesztakályhák üzemeltetésékor, mivel ezek a berendezések az átlagosnál nagyobb a szén-monoxid kibocsátása, ráadásul kivezető kéménnyel nem rendelkezik.

Szén-monoxid-szivárgás káreseményt követően az érintett égéstermék-elvezetőt (kéményt) csak helyszíni műszaki vizsgálatot követően lehet ismételt üzembe helyezni, melyet a kéményseprő jogosult elvégezni! A jogszabály betartása a tűzvédelmi hatóság ellenőrzései!

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA
2017. október 9-én (hétfő) este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ. A fizetés 5 részletben történik! Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk. A bukások elkerülése érdekében ingyenesen korrepetálunk.

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor iskolavezető, gépjárműoktató
Pászorné Mózes Irma korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

A Sarkad TV műsora

2017-10-12 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Az 1848-1849-es Forradalom és Szabadságharc leverése és a mártírhalt tizenhárom honvédtiszt emlékére tartandó városi megemlékezés
20:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:30 Creative shef – főző magazin
20:50 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
20:55 Híradó – Friss közéleti hírek
21:10 Képűjság



Ismétlés 2017-10-13 péntek 10.00 órától

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősök jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Sás Ildikó
Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányában a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle.

A parlagfűre jellemzője, hogy egyetlen egysége 8 millió pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig is csiraképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltaig eltart, a csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyük azért, hogy környezetünk,

kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszással. Felhívom a lakosok figyelmét, hogy parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, ezzel csak növeljük, a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát!

A növényvédelemről a 2000. évi XXXV. tv. rendelkezik a kapcsolódó 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy külterületen növény és talajvédelmi szolgáltatást, belterületen az illetékes jegyző határozattal kötelezheti a védekezésre.

Nagy Zoltán
- K. E. S. - 2005
Egyesület

Megemlékezés

„Ami neked csend és nyugalom,
Az nekünk örökös fájdalom...”

Vigh
Imre



(volt Bartók Béla u. 42. sz. alatti lakos)

halálának 4. évfordulóján fájó szívvel emlékezik családja



Kovács Könyvelő Iroda

Sarkad, Dózsa u. 6.

szerezzel vár minden kedves érdeklődőt.

Kovácsné Ilyés Tímea
06 70/616-3369

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Október 6. Péntek

Brúnó, Renáta

Október 7. Szombat

Amália

Október 8. Vasárnap

Koppány, Etelka

Október 9. Hétfő

Dénes

Október 10. Kedd

Gedeon

Október 11. Szerda

Brigitta, Gitta

Október 12. Csütörtök

Miksa, Rezső

Október 13. Péntek

Kálmán, Ede

ÁLLAT

Szabadtartású rántani való csirke eladó. Erd:06/66/271-622, este 19 óra után.

INGATLAN

Szántóföldet bérelnék jó feltételekkel T:06/30/703-6743

Ház eladó. Erd:06/30/391-1147

Családi házam eladó Nagyálmomához közel. Ar:15,5M Ft. Erd:30/479-4965

EGYÉB

4 részes szoba szekrényes jó minőségben, jó állapotban lévő franciaágy 2 éjjeliszekrényrel, takaróval, egy reka

mié 2 nagy fotellal, 1 fehér ágyneműtartó és egy 4 személyes kerek ebédlőasztal és sok női ruha eladó Nagykert u. 15/B

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó. T:30/512-1133

ANGOL és SPANYOL nyelvekből októberi kezdéssel INTELLECT Kurzusprogramok indulnak érettségi előtt nyelvvizsgát tervező 7., 8. és 9. osztályos tanulók részére. Erd.: B. Nagy Anita, 70/42 82 150. www.intellect-nyelvtan.hu

Rózsa Tüzépen tűzifa kapható. 06/70/953-4067, 06/70/953-4068

Megjelent a parlagfű!



TISZTELT SARKADI LAKOSOK!

A hosszabb és hidegebb télnek, valamint a forró nyárnak köszönhetően kicsit később és talán kisebb mértékben, de megjelent a parlag-

fű. Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőkön, réteken jellemző. Nem marad meg sűrűn növevények között, erdőkben.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán ISSN 1215-2374